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                                                ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
             
            Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 
 

Κρίνω σκόπιμο να σας γνωρίσω την κείμενη Νομοθεσία βάσει της οποίας θα 

πραγματοποιηθούν οι τοποθετήσεις-μεταθέσεις Εκπαιδευτικών σύμφωνα με το Π.Δ 

50/96 όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ 100/97. 

            Στην 1η Φάση: Το Π.Υ.Σ.Π.Ε, αφού τοποθετήσει τους υπεράριθμους 
εκπαιδευτικούς, με ανακοίνωσή του καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς, που έκαναν 
δήλωση οριστικής τοποθέτησης- μετάθεσης, να υποβάλλουν μέσα σε πέντε (5) 
ημέρες δήλωση στην οποία αναγράφουν μέχρι είκοσι (20) σχολικές μονάδες όπου 
επιθυμούν να τοποθετηθούν. Μετά την εξέταση των δηλώσεων το Π.Υ.Σ.Π.Ε 
ανακοινώνει τις θέσεις που παραμένουν κενές. 
             Στη 2η    Φάση:  Οι εκπαιδευτικοί που υπέβαλαν δήλωση, αλλά δεν κατέστη 
δυνατό να τοποθετηθούν σε σχολεία της προτίμησής τους μπορούν, αν το επιθυμούν 
να υποβάλουν συμπληρωματική δήλωση μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την 
ανακοίνωσή τους. Η τοποθέτηση αυτών γίνεται ύστερα από σύγκριση μεταξύ 
τους. 
             Στην 3η  Φάση: Οι εκπαιδευτικοί που δεν τοποθετήθηκαν σε σχολείο της 
προτίμησής τους, τοποθετούνται προς το συμφέρον της υπηρεσίας στις υπόλοιπες 
κενές θέσεις. Στην περίπτωση που οι εκπαιδευτικοί αυτοί είναι περισσότεροι απ’ τις 
οργανικές θέσεις, παραμένουν ως υπεράριθμοι στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε.      

  Οι εκπαιδευτικοί που δεν υποβάλλουν δήλωση προτίμησης για συγκεκριμένα 

σχολεία κατατάσσονται σε σειρά με βάση τις λιγότερες μονάδες τοποθέτησης. Τα 

σχολεία στα οποία υπάρχουν κενά κατατάσσονται με τις περισσότερες μονάδες 

συνθηκών διαβίωσης. Κατόπιν αυτού τοποθετούνται υποχρεωτικά οι έχοντες τις 

λιγότερες μονάδες τοποθέτησης στα σχολεία με τις περισσότερες μονάδες 

συνθηκών διαβίωσης. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία είμαι πάντα στη διάθεσή σας.  

       
  Υ.Γ Παρακαλούνται οι Δ/ντές και Προϊστάμενοι να αναπαράγουν το ενημερωτικό και να το 

διaνείμουν στους εκπαιδευτικούς των Σχολείων τους.            

                                                                                           Ελευθεριώτης   Δημήτριος                                                     



                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                             

 


